
Kako bo letos razdeljen komunalni dinar?
Vsako leto v Ljubljani in s tem seveda tudi
v naši občini (ki je tned vsemi Ijubljanski-
mi najslabše komunalno opremljena) pri-
manjkuje denarja za komunalno urejanje.
Letošnji program komunalnega urejanja
je bil narejen še v času samoupravnih inte-
resnih skupnosti, naloge (oziroma načrti),
ki so v njem zapisane, pa so zdaj obvez-
nost občinskih upravnih organov oziroma
izvršnega sveta. Pripravljalci programa
v načrtih niso upoštevali nič inflacije (in
posledice, ki bi jih za uresničevanje pro-
grama le-ta prinesla). Izračunali so, da bo-
mo letos v občini labko za komunalo pora-
bili 755.623.000 konvertibilnih dinarjev.
Toliko denarja se bo po izračunih izteklo iz
prispevkov iz osebnih dohodkov in dobič-
ka podjetij, lastnega denarja komunalnih
podjetij, prispevka za oddane kapacitete in
nadomestila za uporabo stavbnega zemljiš-
ča, denarja vodnega gospodarstva, kredi-
tov ter z udeležbo krajanov. Slednja sred-
stva so planirana v višini 6.063.000 dinar-
jev. Pa poglejmo, česa vsega se lahko v na-
ši občini iz komunalnega denarja lahko
nadejamo:
Vodovod in kanalizacija
V načrtu je obnova 1600 metrov vodovoda
po Ižanski cesti — odsek Ižica — Haupt-
mance; obnova 2000 metrov vodovoda Pe-
ruzzijeva — odsek Ižanska — Jurčkova,
gradnja novega vodovoda Riharjeva
— Opekarska (del zunanje zanke) v dolži-
ni 375 metrov in gradnja vodovoda ob
Tržaški cesti od Gorjanca do Brezovice
v dolžini 1617 metrov.

Na področju kanalizacije je v načrtu ob-
nova kanala ob Cesti 27. aprila — od Ceste
v Rožno dolino do Škrabčeve ulice, grad-
nja kanalizacije v drugi varstveni coni
v krajevni skupnosti Ig, Sofinanciranje
gradnje kanala ob Galjevcu — za VS 1/3 in
VS-3/2 ter financiranje priprave dokumen-
tacije za vsa ta dela — tako za vodovod kot
tudi kanalizacijo.

V programu razširjene reprodukcije
v krajevnih skupnostih so vodovodi Gornji
Rudnik, Pijava Gorica — Brezje in vodo-
hram predviden v letošnji etapi, vodovod
Lavrica — Orle (1. etapa) ter sanacija
lokalnih vodovodov (vodovod Butajnova).

V istem programu pa je na področju
kanalizacije predvidena kanalizacija
v Vnanjih Goricah (I. etapa v naselju) ter
gradnja druge etape kanalizacije v krajevni
skupnosti Horjul).

Poleg vsega tega pa je predvidena še
priprava dokumentacije za kanalizacijo
v naselju v KS Rakitna, krajevni skupnosti
Rob — Krvava Peč, krajevni skupnosti
Rakova Jelša, v KS Golo — za vodovod
Rogatec, v KS Zeleni Log in Ig pa za
vodovod in kanalizacijo. V okviru gradnje
vodovodnega sistema Rob — Dobrepolje
je za letos v načrtu gradnja črpališča in
rezervoarja na Robu.

Skrb za zelenje in svetlobo
Vsi ti načrti so zajeti v poglavju, ki je
opredeljen kat individualna komunalna ro-
ba, medtem ko je za kolektivno komunal-
no rabo seveda pripravljen poseben pro-
gram, ki zajema vzdrževanje in obnovo
kolektivnih komunalnih objektov in na-
prav, rekonstrukcij in razširjene reproduk-
cije ter meteorne kanalizacije.

V okviru teh del je v Ljubljanskem pro-
gramu iz naše občine vzdrževanje in obno-
va brežin Ljubljanice in Gradaščice, dre-
vored Prešernova in Cojzova, priprava
tehnične dokumentacije za obnovo drevo-
reda v Emonski, vzgoja dreves za ob-
novo...

Na področju javne razsvetljave bodo
urejeni prehodi za pešce, rekonstruirani
dve prižigališči v vsaki občini in obnovlje-
na ob Jamovi (tretja etapa), Vipavski, De-
vinski in Cesti 27. aprila.

Ceste in mostovi
V okviru tega programa je v pripravljal-
nem dokumentu, ki ga imamo za našo
občino, težko razbrati, kaj natančno bo na
posameznih cestah in mostovih narejene-
ga, zato bomo našteli pač tiste, ki v sezna-
mu so: Galjevica, Cesta na Loko in Cesta
v Mestni Log, Šentjošt, Iški Vintgar. Pri
mostovih pa so našteti Prulski, most
Hauptmance, most pri Dolgem mostu.

V »programu cest z javno razsvetljavo«
so Cesta 27. aprila (nadaljevanje iz leta
1989), Brdnikova, Galjevica, Splitska
— Šibeniška, Velike Lašče — proti želez-
niški postaji, Orle (v makadamu), Notra-
nje-Vnanje Gorice, Trnovski pristan, Ce-
sta I. slovenske Artilerijske brigade in
Kikljeva ter mostova na Vrhovnikovi in
Rakovi Jelši.

Za javno razsvetljavo so predvidene Ga-
ljevica, Notranje Gorice, Zelimlje in Ra-
kitna.

Semaforji
V letošnjem letu bodo, po sedanjem
programu, semaforje dobila oziroma
bodo urejena križišča Tržaška — avto-
cesta pri Gorjancu, Jamova — Grohar-
jeva in Cesta VI/IIl - Rožna dolina.

V posebnem programu so tiste ceste in
mostovi ter ostale stvari, za katere ne od-
govarja Komunalno podjetje Ljubljana.
Tako so za letos za obnovo in vzdrževanje
predvidene Cesta na Bokalce, ki jo je tre-
ba razširiti (v makadamu), izgradnja peš
poti ob železniški progi proti Postojni, ure-
ditev križišča v Šentjoštu ter ureditev me-
teorne kanalizacije v Vnanjih Goricah, in
ureditev peš poti, ureditev paviljona na
Cesti dveh cesarjev ter razširitev maka-
datnske ceste Kurešček—Rogatec. V načr-
tu je tudi vzdrževanje in obnova podhodov
pod železniško progo proti Postojni.

Zelenice in nasadi -
Komunalin tozd Rast bo letos obnovil
zelenico, nasade in otroška igrišča
v krajevnih skupnostih Murgle, Velike
Lašče (Trubarjeva domačija), Polhov
Gradec (ureditev grajskega parka), zu-
nanja ureditev Turjaškega komplek-
sa.. . V programu je tudi sofinancira-
nje protiprašne ureditve cest na območ-
ju naše občine in sicer tam, kjer so
krajani za ta namen že zagotovili polo-
vico potrebnega denarja — kje to je, pa
verjetno sami vedo.

Krajevne skupnosti so seveda vsaka za
svoje območje določila tudi prednostni
vrstni red za posamezna nujna komunalna
dela, z zagotovljeno lastno 15-odstotno
udeležbo pa so se lahko uvrstila tudi na
seznam sofinanciranih KS. KS bodo potre-
bovale za ceste: Barje 200.000. Rožna do-
lina milijon, Kolezija 144.000, Galjevica in
Škofljica po 185.000, Ig 350.000, Turjak
215.000, Horjul 1,5 milijona, Dobrova 1,1
milijona, Lavrica 450.000, Velike Lašče in

Vič 360.000, Podpeč-Preserje, Stane Se-
ver in Rakitna po 500.000, Notranje in
Vnanje Gorice po 260.000, Rob 480.000,
Želimlje268.000,Črnivrh230.000,Brezo-
vica 100.000 in Polhov Gradec 600.000
dinarjev.

Za javno razsvetljavo: Rudnik in Kozar-
je po 118.000, Golo - Zapotok, Horjul in
Škofljica po 110.000, Turjak in Velike Laš-
če po 120.000, Lavrica 105.000, Vnanje
Gorice 115.000, Polhov Gradec 102.000 in
Pijava Gorica 78.000. Za pokopališča: za
dokončanje nalog iz prejšnjega leta bo le-
tos namenjenih 800.000 dinarjev, poleg te-
ga pa še KS Podpeč-Preserje, Horjul, Ra-
kitna in Želimlje po 630.000 din, Polhov
Gradec360.000,Brezovical60.000,Golo-
-Zapotok in Turjak pa po 220.000 di-
narjev.

Lokalne ceste
V vsesplošnem pomanjkanju denarja se

je treba pri vzdrževanju stvari odločati pač
po zmožnostih tistega, ki stvari plačuje.
Tako bo nekaj denarja (200.000 dinarjev)
namenjenega za zavarovanje ceste Polhov
Gradec pred plazovi, v programu je most
v Podpeči ter dva mostova v Vnanjih Gori-
cah, Cestno signalizacijo bo treba letos
urediti na številnih cestah, za kar bodo
namenjeni 472.703 dinarji. Sicer pa je tre-
ba na cesti Golo—Rob-Raščica urediti
odvodnjavanje, urediti cesto Velike Lašče-
-Mala Slevnica, rekonstruirati 1,9 kilo-
metra ceste Staro Apnb—Turjak. moder-
nizirati cesto Zaklanec-Lesno Brdo (ob
sofinanciranju krajanov), dva kilometra
ceste Črna vas-Podpeč in cesto v Želim-
ljah. Za sanacijo črnih točk in avtobusnih
postaj bodo letos v naši občini prišli v po-
štev trije pari postaj.

Nazadnje pa naj še povemo, da so med
nalogami za letošnje leto med mestnimi
cestami našle prostor naslednje stvari:
predobtežba terena za Kardeljevo cesto,
pričetek gradnje prve etape parkirišča ob
Dolgem mostu in projektna dokumentaci-
ja in strokovne podlage za Dolenjsko ce-
sto. Vse te stvari so nanizane pod prven-
stvenimi nalogami, vse tiste, ki so navede-
ne pod poglavjem II. Prioriteta pa bodo
v glavnem lahko, prišle na vrsto le, če bo
odpadla kakšna iz prednostnega pro-
grama.


